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令和６年６～７月に紫波町内全小中

学校で「家での生活アンケート」を

行いました。 

令和４・５年度のアンケート結果と

比較した集計結果をお知らせします。 

平日の ゲーム の時間 

ネット動画 の視聴時間が増えてます！ 
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平日 ネット動画（ユーチューブなど）の視聴時間

※R4.5はスマホの通話・メール・ライン時間を含む
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R6 学団毎 ネット動画の視聴時間

低学年 中学年 高学年
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平日 テレビ・ビデオの時間
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平日 ゲームの時間
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① テレビ・ビデオの時間 ②ゲームの 

時間は減少傾向にあります。 

長時間利用の児童は、やや減少傾向にあ

り、どちらも１時間より少ないと回答した割

合が一番多くなっています。 

ネット動画視聴長

時間の割合が高い状

況です。2 時間以上

視聴している割合が

３割近くとなってお

り、まったく見ない

割合が減少傾向にあ

ります。 

学団別にみると高

学年でその割合が高

く、下のグラフの通

り、およそ４割が２

時間以上視聴してお

り、視聴がない割合

は１割程度でした。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年間の調査結果から、テレビ・ゲーム・スマホの「約束事がない」とした回答と「ＳＮＳやネッ

トゲームで怖い思いをした」と回答した割合に関係性が見られます。 

お子さんに怖い思いをさせないためにも、親子で話し合って「約束を決めて守る」ことが大切です。 
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平日の学習時間 

平日の読書時間 
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約束を決めて守るのは子どものために！ 

家庭学習・読書時間は減少傾向  

これまでの「CS 通信」を含め、右の QR

コードよりご覧いただくことができます。 

データのダウンロードもできます。  

家で の約束がありますか SNS やネットゲームで怖い思いをしたことがありますか 

読書時間は１時間以上の割合

が全体の１割強と昨年度と同様

の状況となりました。 

（R4 は３割弱）   

また、読書をまったくしない

との回答の割合が増えており、

家庭で読書をしない児童は

増加傾向にあります。 

家庭学習時間１時間以上の割

合が全体の３割弱と昨年度と同

様の状況となりました。（R4 は

４割強）   

また、３０分より少ない割合

が一番増えるなど、長い時間

学習に取り組んでいる割合

は少なくなる傾向にありま

す。 

家庭での時間の使い方を、親子で話し合い、

「家庭学習」「読書」の時間について考えて

みましょう 

１割強 

３割弱 


